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MAT 2 - liga 2020./2021.

2. kolo

12.12.2020.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

5.1. U 1. kolu MAT lige Filip i Noa iz Zagreba rijesili su to¢no sve zadatke. Koliko su bodova osvojili?

A.
350

B.
420

C.
400

D.
380

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

5.2. Mate, Ante i Toni sjede u redu tako da je Mate lijevo od Ante, a Ante nije izmedu Mate i Tonija. lako ne mozemo
odrediti to¢an raspored sjedenja, koja je tvrdnja sigurno to¢na?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
. A oL . . odgovoriti na
Toni je desno od Toni je lijevo od Ante | Toni je izmedu Antei | Toni je desno od Ante pitanje
Mate Mate
5.3. Umnozak je znamenaka dvoznamenkastog broja 14. Koliki je zbroj znamenaka tog broja?
A. B. C. D. E. ne zelimo

14

11

nije moguce odrediti

odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

5.4. Lea se igra domino-plo¢icama oblika
spajajuci vise domino-plocica?

H i od njih slaze razne likove. Koliko prikazanih likova ne moze dobiti

A. B. C. D. E. nezelimo
1 5 3 4 odgovoriti na
pitanje
5.5. Koliko postoji neparnih troznamenkastih brojeva ¢iji je zbroj znamenaka 9?
A B. C. D. E. ne zelimo
. o . ) " . . " odgovoriti na
manje od 15 viSe od 14 i manje od | viSe od 17 i manje od vise od 20 pitanje
18 21
5.6. Koliko se neparnih brojeva nalazi u nizu 123, 124, 125,..., 788, 789?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
333 334 666 335

pitanje
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5.7. U trima kantama nalazi se ukupno 66 kg krumpira. Ako iz prve kante prebacimo u drugu 6 kg, a iz druge u trecu 4
kg, u svakoj ¢e kanti biti jednako kilograma krumpira. Koliko je kilograma krumpira bilo u drugoj kanti na pocetku?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
24 kg 22 kg 18 kg 20 kg pitanje
| TOCAN ODGOVOR:30 bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -6 bodova

5.8. List papira u obliku kvadrata duljine stranice 45 cm Luka je izrezao na tri jednaka pravokutnika. Dobivene listi¢e
pravokutnika slozio je kao na slici. Koliki je opseg dobivenog lika?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha

3m60cm 3m1l5cm 2m10cm 2m40cm pitanje

5.9. Patuljci Djeda Bozi¢njaka pakiraju poklone za djecu u Veseloj ulici. U vre¢e redom stavljaju poklone: loptu u
svaku trecu vrecu pocevsi od prve, ¢okoladu u svaku sedmu vrecu pocevsi od druge i plisanu igracku u svaku sedmu
vrecu pocevsi od trece. Na kraju su u svih 17 vreca stavili veliku vrec¢icu bombona. Koliko su ukupno poklona patuljci

spakirali?
A. B. C. D. E. ne zelimo
. o . . o . . " odgovoriti ha
manje od 20 viSe od 19 i manje od | viSe od 25 i manje od viSe od 30 pitanje
26 31

5.10. Vodoinstalater Frane naplacuje svaki svoj dolazak na mjesto rada 100 kn i sat rada 120 kn. Uz to, s obzirom da
je narucitelj radova Zelio da Frane dopremi materijal, dopremu je naplatio 130 kn. Nakon §to je prvog dana dopremio
sav materijal, Frane je radio Cetiri dana po pet i pol sati. Nakon obavljenog posla narucitelj radova Frani je dao

10 000 kn. Ako je materijal stajao 5 286 kn, koliko je novca, zaokruzeno na najblizu stoticu, Frane morao vratiti
narucitelju?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

1 500 kn 1 800 kn 1300 kn 1 400 kn pitanje

5.11. Ivan je od niti duljine 69 cm oblikovao trokut ¢ije su duljine stranica uzastopni prirodni brojevi. Kolika bi mu
duljina niti trebala da oblikuje kvadrat ¢ija bi duljina stranice bila dvostruko manja od najkrace stranice trokuta?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

44 cm 48 cm 52 cm 56 cm pitanje
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5.12. Ivan je zamislio parni Sesteroznamenkasti broj manji od 500 000. Znamenke tog broja razli¢ite Su. Znamenka

desettisucice dvostruko je veca od znamenke stotice i ¢etverostruko ve¢a od znamenke desetice. Zbroj znamenaka
prve tri znamenke tog broja jednak je zbroju znamenaka posljednje tri znamenke tog broja. Koliko postoji
Sesteroznamenkastih brojeva s danim svojstvima?

A. B. C. D. E. ne zelimo

0 0d 3 3 4 e od 4 odgovoriti na
manje o Vise o pitanje

5.13. Na osobnim iskaznicama datumi su napisani u formatu DD.MM.GGGG. Da bismo napisali danasnji datum u
tom formatu, 12.12.2020., trebaju nam dvije znamenke 0, dvije znamenke 1 i Cetiri znamenke 2. Jednake znamenke
upotrijebili smo i kad je bio 22.11.2020. Koliko razli¢itih datuma ove i idu¢e godine moZzemo zapisati tim
znamenkama?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
9 8 7 6 pitanje
h——
Spol/Sex ZIF

Broj osobne iskaznice Drzavljanstvo
Identity card number Ci(izer{shi HRV

Samsodenis: 99111967,

Vrijedi do PotpisiSignature
Date of expiry
10.06.2024. /l.%f

5.14. Prvi je dan jedna osoba zarazena koronavirusom. Svaka zarazena osoba, ukoliko ne postuje samoizolaciju,
tijekom iduéeg dana zarazit ¢e jo$ Cetiri Svoja kontakta. Koji ¢e dan ukupan broj zarazenih prije¢i 3 000 ako nitko ne
postuje samoizolaciju?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

5.15. Koliko je ¢etverokuta na slici?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

29 27 25 31 pitanje
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